

31 октября 2022г обучающиеся 6 «Т» класса посетили Пензенский краеведческий музей. В одном из залов музея были представлены ископаемые образцы животных и растений, обитавших на территории Пензенского края тысячи и миллионы лет назад: скелеты мамонта, бизона, шерстистого носорога.



Интересной оказалась выставка «Многообразие животного мира. Страницы Красной книги», где мы увидели коллекцию чучел птиц, млекопитающих, рыб и других животных, обитающих в Пензенской области и занесенных в Красную книгу.



«Старинный город с русской душой» - так называется выставка о старой Пензе с момента её основания до начала 20 вв. Здесь представлены макет крепости Пенза, материал об укладе жизни в дореволюционном городе.



Заслуживают особого внимания залы, посвященные героическим картинам защиты Отечества в трудные для страны время.«Немеркнущая слава подвига»- эта выставка о подвигах пензенского края на протяжении XX века (события Русско-Японской войны, Мировой войны, Великой Отечественной войны, войны в Афганистане и Чечне).



Экскурсия в Пензенский краеведческий музей открыла много нового и интересного об истории нашего края. Все ребята поняли, насколько уникальна и неповторима Пензенская область, какие храбрые и мужественные люди здесь проживают, сколько тайн и удивительных открытий хранит город Пенза.

Советуем всем посетить Пензенский краеведческий музей.

